
ALKMAAR, 27 AUGUSTUS 2021 

 

AAN DE VOORZITTER VAN DE RAAD 

 

Onderwerp: Verzoek tot het houden van een extra vergadering van de Raad conform art. 

  10 lid 3 van het Reglement van orde over de opvang van evacués uit  

  Afghanistan in Alkmaar.  

 

De volgende vragen zijn onderwerp van de extra raadsvergadering 

1. Is de Gemeenteraad van Alkmaar bereid om het College van Burgemeester en 

Wethouders (B&W) te verzoeken om met het COA per direct actief in gesprek te 

gaan en het signaal af te geven bereid te zijn om mee te werken aan de (tijdelijke) 

komst van vluchtelingen? 

 

2. Welke (on)mogelijkheden zijn er naar inzien van de Raad en het College van B&W om 

op korte termijn vluchtelingen op te kunnen vangen op één of meerdere van de 

beschikbare locaties in Alkmaar door het COA? 

 

Toelichting 

Naar aanleiding van de tragedie die zich aan het voltrekken is in Afghanistan heeft het Kabinet 

afgelopen week een oproep gedaan aan besturen van provincies en gemeenten om meer 

opvangplekken voor asielzoekers te creëren. Demissionair staatssecretaris Broekers-Knol en 

demissionair minister Ollongren hebben afgelopen week in een brief aan de 2e Kamer 

aangegeven dat mede door de evacués uit Afghanistan de opvangcapaciteit van het COA 

binnen een aantal weken naar verwachting overbelast zal raken.1  

 

Alkmaar heeft met de locaties Robonsbosweg en Picassolaan ten minste twee mogelijkheden 

welke in beheer zijn van het COA. Deze zouden, al dan niet tijdelijk,  aangewend kunnen 

worden om een deel van de verhoogde stroom aan vluchtelingen op te vangen. Gelet op de 

tragische en prangende situatie waar deze mensen vandaan komen roepen wij het College 

van B&W op om een formeel signaal af te geven bereid te zijn mee te werken aan het 

beschikbaar maken van deze of andere locaties voor de (tijdelijke) opvang van vluchtelingen 

in Alkmaar.  

 

In verband met de urgentie om snel te handelen verzoeken wij de raad om hierover op korte 

termijn bij elkaar te komen. De eerstvolgende mogelijkheid tijdens een reguliere vergadering, 

op 23 september, duurt naar inzien van de indieners ontoelaatbaar lang.   
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1 https://app.1848.nl/document/kamerbrief/47247?qs=coa 


